

PLATFORMA

*za učešće ministra unutrašnjih poslova, Danila Šaranovića,
na sastanku ministara unutrašnjih poslova u okviru Brdo procesa,
Brdo pri Kranju, Republika Slovenija, 27-28. mart 2025. godine.*

I Informacija o Brdo procesu

Ministar unutrašnjih poslova, Danilo Šaranović, će 27. i 28. marta, na poziv ministra unutrašnjih poslova Republike Slovenije, Boštjana Poklukara, boraviti u Republici Sloveniji, povodom održavanja 13. sastanka ministara unutrašnjih poslova u okviru Brdo procesa.

Brdo proces je godišnji multilateralni događaj na Zapadnom Balkanu, iniciran 2013. godine od strane slovenačkog i hrvatskog predsjednika. Glavni fokus Procesa je proširenje Evropske unije, odnosno unapređenje integracionog procesa zemalja Zapadnog Balkana.

Tradicionalno, Brdo proces se bavi rešavanjem tekućih izazova u oblasti unutrašnje bezbjednosti i migracija, dok će ovogodišnji sastanak ministara unutrašnjih poslova na Brdu pri Kranju, poslužiti kao platforma za saradnju u prevazilaženju zajedničkih izazova u borbi protiv krijumčarenja migranata, ali i borbi protiv terorizma.

II Značaj učešća ministra unutrašnjih poslova, Danila Šaranovića, na sastanku Brdo procesa

Uzimajući u obzir aktuelnu geopolitičku situaciju, te povećane bezbjednosne rizike, ministri unutrašnjih poslova će na predstojećem 13. sastanku ministara unutrašnjih poslova u okviru Brdo procesa, diskutovati o mjerama neophodnim za jačanje bezbjednosne politike u oblasti borbe protiv terorizma, te o značaju razmjene informacija kada je u pitanju stabilnost i unapređenje saradnje u regionu. Shodno praksi dosadašnjih sastanaka ministara unutrašnjih poslova Brdo Proces, i ove godine će biti riječi o unapređenju mehanizama koji se tiču odgovora na potencijalne prijetnje u oblasti bezbjednosti.

Promjenljivi trendovi u bezbjednosnim rizicima, posebno u odnosu na aktuelne vojne sukobe i složenu geopolitičku krizu koji pokazuju da terorizam, ali i krijumčarenje migrantima ostaju prijetnja, Ministarski sastanak će pružiti priliku da učesnici kroz dvije sesije predlože strateški, koherentan i efikasan način odgovora na aktuelne izazove.

U tom kontekstu, ministar unutrašnjih poslova Danilo Šaranović, istaći će značaj saradnje svih ključnih aktera na Zapadnom Balkanu duž migratorne rute, uz poseban osvrt na činjenicu da se ove godine obilježava 15. godišnjica od formiranja Mreže operativnih kontakt tačaka za borbu protiv krijumčarenja migranata u regionu, čiji rad je umnogome doprinio prevenciji trgovine ljudima na Zapadnom Balkanu. Na toj liniji, ministar Šaranović će sa ostalim učesnicima razmotriti i odobriti novu Mrežnu strategiju 2025-2029.

III Sastav delegacije

Delegaciju Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore predvodiće ministar Danilo Šaranović, a u delegaciji će biti i:

- Petar Koprivica, državni sekretar;
- Marija Žugić, samostalna savjetnica I.

Troškovi boravka šefa delegacije pokriveni su djelimično od strane organizatora, dok dio troškova puta šefa delegacije kao i cjelokupne troškove boravka i puta ostalih članova delegacije snosi resorna institucija.